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Το World Jewish Congress, λόγω των

περιορισμών του κορονοϊού, ξεκίνησε το πρόγραμμα WebTalks, κατά το οποίο

συζητούνται διαδικτυακά θέματα εβραϊκού, αλλά και ευρύτερου ενδιαφέροντος.

Την Πέμπτη 18 Ιουνίου 2020, συμμετείχε στη διαδικτυακή συζήτηση ο Έλληνας

Υπουργός Υγείας κ. Βασίλης Κικίλιας, ο οποίος μίλησε για τα αποτελεσματικά

μέτρα που έλαβε η Ελλάδα για την αντιμετώπιση της πρωτόγνωρης αυτής

πανδημίας, για την επανεκκίνηση του τουρισμού και τα μέτρα που έχουν ληφθεί για

την ασφάλεια των τουριστών, για την προοπτική συνεργασίας της Ελλάδας και του

Ισραήλ στο πλαίσιο του ιατρικού τουρισμού, καθώς και για τη σύσφιξη των

σχέσεων μεταξύ Ελλάδας και Ισραήλ.  

Στη συζήτηση συμμετείχαν με παρέμβασή τους ο πρόεδρος και ο γενικός

γραμματέας του ΚΙΣΕ κ. Δαυίδ Σαλτιέλ και Βίκτωρ Ισ. Ελιέζερ, οι οποίοι

συνεχάρησαν τον Υπουργό για τους χειρισμούς της Κυβέρνησης για την

αντιμετώπιση της κρίσης και αναφέρθηκαν στα μέτρα που ελήφθησαν από τον

ελληνικό εβραϊσμό για την κάλυψη των αναγκών των εβραϊκών κοινοτήτων κατά

την περίοδο της πανδημίας που συνέπεσε με το εβραϊκό Πάσχα, καθώς και στο

θέμα των αντισημιτικών θεωριών συνομωσίας που σχετίζονται με τη διασπορά του

κορονοϊου. Επίσης κάλεσαν του ομόθρησκους όλου του κόσμου να επιλέξουν την

Ελλάδα για τις καλοκαιρινές διακοπές τους, μια ασφαλή χώρα με πλούσια εβραϊκή

ιστορία.

Στη συζήτηση συμμετείχε επίσης και ο γιατρός Ηλίας Πέσσαχ, ο οποίος σε

ερώτημά του για το ποιες ενέργειες θα μπορούσαν να γίνουν ώστε να στηριχθούν

και να διευκολυνθούν τα κοινά ερευνητικά προγράμματα μεταξύ των Ελληνικών και

των Ισραηλινών Ιατρικών κέντρων, ο κ. Υπουργός απάντησε ότι θα μπορούσε να

γίνει μία καλή συνεργασία των δύο χωρών στο θέμα αυτό χρησιμοποιώντας τόσο

την προηγμένη τεχνολογία που διαθέτει το Ισραήλ, όσο και την υψηλή

επιστημονική κατάρτιση των Ελλήνων ειδικών.    

Οι ερωτήσεις στον κ. Υπουργό υποβλήθηκαν από τον Δρα Λεόν Σαλτιέλ, ο οποίος

έκανε το συντονισμό, εκπρόσωπο του WJC στα Ηνωμένα Έθνη στη Γενεύη και την

Ουνέσκο στο Παρίσι, και μέλος του ΔΣ του ΚΙΣΕ.

Την συζήτηση παρακολούθησαν ζωντανά πάνω από 2.000 άτομα, αριθμός που έχει

ήδη διπλασιαστεί μετά από μερικές μόνο ώρες.

Μπορείτε να δείτε ΕΔΩ το βίντεο της συζήτησης.
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